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Рекомендации 
публичных слушаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год 
с.Ивановка                                                                         22 мая 2024 года

Публичные слушания по проекту годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год проведены в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ивановского сельского поселения, Положением о бюджетном процессе в Ивановском сельском поселении, Порядком организации и проведения публичных слушаний в Ивановском сельском поселении, решением Совета Ивановского сельского поселения от 8 мая 2024 года № 9-рс «О назначении публичных слушаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год» 
От участников публичных слушаний вопросов и предложений по проекту годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год не  поступило.

Участники публичных слушаний, рассмотрев годовой отчет об исполнении бюджета Ивановского поселения за 2023 год, отмечают следующее.

Согласно отчету, основные показатели исполнения бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год составили:

1. по доходам – 16342551,55 рублей или 100 % годового назначения;

2. по расходам – 14263404,98 рублей или 96,5 % уточненных годовых назначений.

Выполнение плана по налоговым и неналоговым доходам составило 100% к уточненному плану (исполнено 4513687,29 рублей, уточненный план 4516985,29 рублей).

Доходную часть бюджета составляют: налог на доходы физических лиц; акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ; единый сельскохозяйственный налог; налог на имущество физических лиц; земельный налог; доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности.
Плановые назначения по безвозмездным поступлениям в бюджет поселения исполнены в сумме 11828864,26 рублей или 100 % к уточненному плану в сумме 11828864,26
В структуре расходов по функциональной классификации 3416249,65 рубля приходится на общегосударственные вопросы, 153012,00 рублей приходится на национальную оборону, 1648319,07 рублей на национальную экономику,  4471635,50  на дорожное хозяйство 4421135,50 рублей, 3587348,04 на жилищно-коммунальное хозяйство, 2021790,01 рублей на культуру, 363321,82 на физическую культуру и спорт, 90807,96 социальная политика.

По итогам обсуждения проекта годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского  поселения за 2023 год участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Совету Ивановского сельского поселения:

- рассмотреть годовой отчет об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год и принять решение Совета Ивановского сельского поселения «Об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год» в представленной редакции. 
2. Администрации Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района:

- совместно с администраторами доходов  бюджета усилить работу по выполнению плана по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в сельский бюджет и снижению недоимки;

- особое внимание уделить планированию и организации исполнения запланированных сумм по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности ;
- совместно с главными распорядителями, получателями средств  бюджета осуществлять расходные обязательства в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств, а также принимать все меры, направленные на повышение эффективности расходов, экономии бюджетных средств;

Приложение: Протокол публичных слушаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Ивановского сельского поселения за 2023 год на 3-х л. в 1 экз.
Председательствующая                                                    М.А.Эйнбаум
Секретарь                                                                           С.В.Эйнбаум   
