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ИВАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
Калачинского муниципального района Омской области


             

ПРОТОКОЛ № 1

публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального  района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского  муниципального района Омской области, наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием  муниципальный округ Калачинский район Омской области»
Место проведения: здание Ивановского Дома Культуры (Адрес: с. Ивановка, ул. Октябрьская, д. 26).

Дата и время проведения: 19 апреля 2024 года в 10.00 ч.
Председательствующий на публичных слушаниях: Якунина Татьяна Леонидовна – заместитель председателя Совета Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области 

Секретарь:  Эйнбаум С.В., гл. специалист администрации Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания: О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального  района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского  муниципального района Омской области, наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием  муниципальный округ Калачинский район Омской области

Основания проведения публичных слушаний:

Решение Совета Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области от 9.04.2024 № 8-рс «О поддержке инициативы Совета Калачинского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Калачинского  муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области»
Присутствовали: 

Глава Ивановского сельского поселения М.А.Эйнбаум;

Участники публичных слушаний  -28 человек  (регистрационный лист прилагается).

 Заявки на участие в публичных слушаниях  в количестве 3 штук прилагаются. 

Приглашенные: 

- Управляющий делами администрации Калачинского муниципального района  Баландина Н.В.;

- Руководитель НКО ЦУС Овчаренко А.Р.

Всего: 31человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального  района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского  муниципального района Омской области, наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием  муниципальный округ Калачинский район Омской области».

Выступили: Якунина Т.Л. открыла публичные слушания, огласила повестку публичных слушаний.

Решение Совета Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области от 9.04.2024 № 8-рс «О поддержке инициативы Совета Калачинского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Калачинского  муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области», проект Решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» опубликован на  официальном портале Правительства Омской области в разделе «Калачинский муниципальный район - Ивановского сельского поселения – раздел «Совет», подраздел «Публичные слушания» https://ivanovskogo-r52.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/sovet/publichnye-slushaniya/; также официально опубликовано в газете «Ивановский муниципальный вестник» от 10 апреля 2024 года № 4. Для обеспечения возможности представления жителями Ивановского сельского поселения по данному проекту своих замечаний и предложений была использована  федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а именно ГИС «Платформа обратной связи».  9 апреля 2024 года на Платформе размещена информация и материалы по данным публичным слушаниям.
Замечания и предложения по вынесенному на обсуждение проекту решения от жителей сельского поселения посредством Платформы обратной связи не поступили. 

Поступило 3 письменных заявки от граждан сельского поселения  на участие в публичных слушаниях.

Предлагаю установить следующий регламент проведения публичных слушаний:

- для доклада организатора публичных слушаний– 15 мин;

- для рассмотрения и обсуждения вопросов к докладчику – 15 мин;

- для подведения итогов слушаний – 5 мин.

Далее председательствующий предоставил слово главе Ивановского сельского поселения Эйнбаум Марине Александровне. 

2. Выступили:

Эйнбаум М.А. поприветствовала присутствующих, собравшихся для участия в публичных слушаниях, и предложила принять активное участие в обсуждении вопроса «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального  района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского  муниципального района Омской области, наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием  муниципальный округ Калачинский район Омской области».

Уважаемые участники публичных слушаний!

Проводимые сегодня публичные слушания инициированы решением  Совета Калачинского муниципального района Омской области  от 03.04.2024г № 12-РС «Об инициативе по преобразованию всех поселений, входящих в состав Калачинского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории  Калачинского муниципального района Омской области».

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по данному вопросу было опубликовано в газете «Сибиряк» (Сельский муниципальный вестник), а также на сайте. Целью публичных слушаний является информирование жителей по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Калачинского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием  муниципальный округ Калачинский район Омской области, выявление мнения жителей по данному вопросу, по которому представительным органам  необходимо принять соответствующие решения.

1 мая 2019 года вступил в силу Федеральный закон № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым предусматривается объединение поселений в муниципальный округ. В законодательстве введено понятие нового вида муниципального образования – муниципальный округ, который предполагает наличие одноуровневой системы муниципального управления (без поселений). 

Сегодня мы хотим сделать шаг к преобразованию территории Калачинского района. 

В Законе Омской области о преобразовании всех поселений, входящих в состав района, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа будут установлены: 

- границы территории муниципального округа и перечень населенных пунктов, входящих в его состав; 

- наименования органов местного самоуправления муниципального округа;

 - порядок формирования представительного органа муниципального округа первого созыва, его численность, срок полномочий;

 -порядок избрания, полномочия и срок полномочий первого главы муниципального округа,

 - действие муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления преобразованных муниципальных образований;

 - вопросы правопреемства; 

- вопросы организационного и материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления, связанной с образованием муниципального округа;

 - вопросы переходного периода образования муниципального округа. 

Со дня вступления Закона области в силу: 

- муниципальный округ считается образованным;

-муниципальный район и поселения утрачивают статус муниципальных образований;

- Законом области устанавливаются границы муниципального округа, которые соответствуют границам муниципального района и перечень населенных пунктов, входящих состав муниципального округа; 

- Законом области определяется административный центр муниципального округа;

 - до формирования органов местного самоуправления муниципального округа органы местного самоуправления поселений и района продолжают исполнять свои полномочия на соответствующих территориях;

 - принятие закона не влечет изменения или прекращения предоставления мер социальной поддержки населения. 

Что представляет из себя территориальная организация местного самоуправления сегодня? До принятия в 2003 году федерального закона           № 131, организация местного самоуправления строилась в соответствии с одноименным Федеральным законом от 28.08.1995 года № 154-ФЗ.

 131-ФЗ ввел двухуровневую систему муниципального управления, предусмотрев в её структуре поселенческий уровень. Местное самоуправление в Калачинском районе представлено двухуровневой системой: состоит из 14 муниципальных образований (1 муниципальный район, 12 сельских поселений и 1 городское поселение), 14 глав, 14 представительных органа, 13 администраций. 

Причины, побудившие муниципальные образования начать процедуру перехода на одноуровневую систему управления очевидны. 

Прежде всего это: 

-дублирование полномочий органов местного самоуправления,

 -широкий спектр, решаемых сотрудниками местных администраций, вопросов, при отсутствии соответствующих специалистов (например: в области ЖКХ, дорожной деятельности, юристов, экономистов и др.), в отличие от ОМСУ районного уровня;

 -низкая бюджетная обеспеченность;

 -затягивание решений вопросов местного значения, вследствие особенностей бюджетных отношений и конкурсных механизмов.

 Целью создания муниципального округа является повышение эффективности деятельности муниципальных образований за счет:

 -консолидации финансовых и кадровых ресурсов, 

 -повышения ответственности глав и депутатов,

-повышения эффективности использования бюджетных средств.

 В муниципальный округ будут входить все населенные пункты, расположенные на территории преобразуемых поселений, при этом их статус не меняется, что снимает все вопросы, связанные с рисками потери льгот, установленных для жителей и работников поселений. Территорию округа, наряду с землями населенных пунктов, составляют земли общего пользования, традиционного природопользования, а также рекреационного назначения, то есть категории земель при преобразовании в муниципальный округ сохранятся. Кроме того, сохраняется прежняя доступность органов муниципальной власти для населения. Муниципальный округ образуется путем объединения всех поселений Калачинского района Омской области с утратой поселениями и муниципального района статуса муниципальных образований. 

Алгоритм преобразования содержит ряд обязательных юридически значимых действий, а именно:

 -принятие решения представительным органом района об инициативе по преобразованию муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Калачинского района Омской области, и наделению вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Калачинский муниципальный округ Омской области;

 -назначение и проведение публичных слушаний по вопросу преобразования;

 -принятие представительными органами поселений, входящих в состав Калачинского района Омской области, решений о поддержке указанной инициативы; 

-принятие решений представительным органом района и представительными органами поселений, выражающих согласие населения на преобразование муниципальных образований;

-принятие представительным органом района решения о внесении в Законодательное Собрание Омской области проекта закона о преобразовании муниципальных образований в порядке законодательной инициативы; 

-принятие Законодательным Собранием Омской области закона, предусматривающего преобразование муниципальных образований в муниципальный округ. 

Упраздняя поселенческий уровень самоуправления мы фактически переходим к существовавшей ранее, до принятия ФЗ № 131, модели муниципального управления, _______ сельское поселение утратит статус муниципального образования и будет представлять собой обычный населенный пункт. 

О преимуществах муниципального округа.

 Объединение территорий поселений, входящих в состав Калачинского района Омской области, с целью создания округа направлено на достижение следующих целей: 

1. Повышение уровня сбалансированности местного бюджета. Объединение позволит избежать ситуации, при которой размеры бюджетов поселений на территории муниципального района значительно различаются, в части собственных доходов. Денежные средства будут равномерно направляться на развитие населенных пунктов. Объединение позволит консолидировать финансовые ресурсы, что увеличит возможности по оперативному решению конкретных задач и вопросов, включая возможности участия в реализации мероприятий государственных и окружных программ по привлечению субсидий из окружного бюджета на условиях софинансирования. 

2. Объединение территорий позволит создать благоприятные и комфортные условий для жителей при реализации жилищного, земельного законодательства, решение вопросов в социальной сфере. Полномочия администрации округа будут исполняться в поселениях, где будут созданы территориальные подразделения администрации округа. Таким образом, необходимые документы жители смогут получать в своем населенном пункте. 

3. В едином центре будут сконцентрированы финансовые, кадровые и управленческие ресурсы. Устранение дублирующих полномочий служащих разного уровня,  четкие должностные обязанности. 

4. Имущество округа, в которое включается имущество района и поселений, будет использовано совместно на всей территории округа. 

5. Сокращение организационных и финансовых затрат на проведение выборов в органы местного самоуправления. Объединение территории поселений приведет к сокращению количества депутатов представительных органов поселений, что позволит сэкономить денежные средства на проведение выборов, при этом высвободившиеся средства могут быть направлены на иные нужды поселения. Единство территории позволит снизить административные барьеры для прихода инвесторов на территорию округа. 

Объединение сельских поселений в муниципальный округ не повлечет за собой прекращение предоставления мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам образовательных организаций и учреждений, расположенным в сельской местности. На организацию социального обслуживания населения объединение также не повлияет. Подведем итог – по результату преобразования предполагается создание одного муниципального образования – Калачинский муниципальный округ Омской области, одного главы муниципального образования, одного представительного органа, одной администрации округа с территориальными отделами на местах, предполагается, что это будут отделы со статусом юридического лица, руководители которых будут напрямую подчинены Главе округа.

3. Выступила: Антонова Т.М., которая задала вопрос о том, как будут проводиться ремонт и обслуживание внутрипоселковых  грунтовых дорог после преобразования сельских поселений в округа. Также Антонова Т.М. дала свою оценку предлагаемой инициативы и высказалась против данной инициативы.

Решили: Данный вопрос не противоречит Законодательству и может быть включен в качестве рекомендации. 
4. Выступила: Коваль А.К., которая предложила рассмотреть ее предложение: в случае принятия инициативы местное самоуправление фактически ликвидируется и глава поселения будет полностью подчиняться только главе района. Жители поселения не смогут давать оценку работе главе поселения. Как будет происходить сменяемость главы территориального подразделения административного округа. Также Коваль А.К. высказалась против данной инициативы.
Решили: Данное предложение не противоречит Законодательству и может быть включено в качестве рекомендации.

5. Выступил: Коваль С.В., который предложил рассмотреть его вопросы:

1) При действующей системе муниципальной власти депутаты сельских поселений имеют возможность контролировать и информировать жителей о расходовании средств бюджета поселения на те или иные нужды, а как без отчета перед людьми будут осуществляться траты из единого бюджета округа?

2) в пункте 6 о преимуществах муниципального округа говорится о сокращении затрат на проведение выборов в органы местного самоуправления, а в случае принятия данной инициативы предстоят досрочные выборы районных депутатов за счет местных бюджетов, т.к. на федеральном уровне закон не принят. Какая тут экономия при достаточно сложной экономической ситуации в стране? Также Коваль С.В. высказался против данной инициативы.

Решили: Данное предложение не противоречит Законодательству и может быть включено в качестве рекомендации.

6. Выступила: Авдеева С.А., которая попросила разъяснить процедуру  формирования округа. Также Авдеева С.А. высказалась за поддержание данной инициативы.

Решили: Данное предложение не противоречит Законодательству и может быть включено в качестве рекомендации.

7. Выступил: Майер В.А., который попросил разъяснить юридическую основу округа. 

Решили: Данный вопрос не противоречит Законодательству и может быть включено в качестве рекомендации.

8. Выступил: Скаковский В.Б., который спросил мнения главы поселения о минусах образования муниципального округа. 

Глава поселения  высказала свое мнение об образовании муниципального округа.

Решили: Данный вопрос не противоречит Законодательству и может быть включен в качестве рекомендации.

Вопросы, изложенные в Заявках на участие в публичных слушаниях, такие как:

- Почему не выделяются из бюджета поселения средства на содержание техники, а трактор ДТ-75 вообще отдан коммерческой организации;

- По какой причине администрация не вступала, как другие поселения в муниципальные проекты и программы;

не подлежат рассмотрению, в связи с тем, что непосредственно не относятся к теме публичных слушаний, поэтому данные вопросы  не включать в протокол.

Замечания и предложения, внесенные участниками слушаний, зафиксированы.

По итогам публичных слушаний решено:

Участники публичных слушаний, заслушав доклады и выступления по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского  поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского  муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», приняли рекомендации  по обсуждаемому вопросу. 

Якунина Т.Л.  – Выразила  благодарность всем участникам и организаторам публичных слушаний за работу.

Председательствующий 

публичных слушаний                            Т.Л.Якунина

Секретарь                                                    С.В.Эйнбаум
Рекомендации по результатам публичных слушаний по вопросу
«О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

«19» апреля 2024  года с.Ивановка

Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,

РЕКОМЕНДУЮТ:

Совету Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председательствующий 

публичных слушаний                            Т.Л.Якунина

Секретарь                                                    С.В.Эйнбаум
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа
19.04.2024

Решением Совета Ивановского сельского поселения от 09.04.2024 № 8-рс «О поддержке инициативы Совета Калачинского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Калачинского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области» с указанием даты, времени и места проведения публичных слушаний. 

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» был опубликован (размещен) в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения и на информационном стенде в местах массового скопления людей.
19 апреля 2024 года в 10 часов 00 минут по адресу: Омская обл., Калачинский р-н, с. Ивановка, ул. Октябрьская, д. 26  проводились публичные слушания по проекту решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»
Председательствовал – заместитель председателя Совета Ивановского сельского поселения Т.Л.Якунина.

С докладом «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» выступила глава сельского поселения М.А.Эйнбаум.
От жителей Ивановского сельского поселения поступило 3 заявки  (предложения) по проекту решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», которые были заслушаны, обсуждены и рекомендованы к обсуждению на Совете депутатов, что отражено в протоколе ведения публичных слушаний от 19.04.2024 г. 
Публичные слушания по проекту решения «О выражении согласия населения на преобразование Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»» признаны состоявшимися.

Настоящее заключение и протокол публичных слушаний подлежат опубликованию в установленный срок.

Глава сельского поселения



М.А.Эйнбаум
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