         Администрация Ивановского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области  информирует жителей о том, что инициативной группой в составе: Серегина Л.Е., Иванова О.М., Базарбоева Е.В., Ступина Е.И.  в администрацию поселения внесен инициативный проект «Устройство детской площадки по ул. Октябрьская в с. Ивановка Омской области, Калачинского района». Одним из основных доводов важности реализации данного проекта является то, что на  площадке собирается много детей разного возраста. Ребенок учится общаться и взаимодействовать с другими детьми. Площадка способствует социализации. Игра на площадке улучшает двигательную активность и способствует физическому развитию, положительно влияет на интеллект. Площадка рассчитана на круглогодичное использование. В селе на сегодняшний день нет современной детской площадки. Она так же будет украшать центр села.   
        Инициативной группой предлагается установка стандартной детской площадки,  согласно проекта.    Сумма проекта согласно локально-сметному расчету  составляет 3 274 148,34  рублей. Срок реализации проекта в течение 2025 года. 
Ознакомиться с проектом можно здесь  https://ivanovskogo-r52.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/byudzhet/initsiativnoe-byudzhetirovanie/initsiativnyy-proekt-ustroystvo-detskoy-ploschadki/
        Замечания и предложения по инициативному «Устройство детской площадки по ул. Октябрьская в с. Ивановка Омской области, Калачинского района»  можно представить в администрацию  Ивановского сельского поселения по адресу: с. Ивановска, ул. Октябрьская, д. 24  до 30 августа 2024 года. (Свои замечания и предложения вправе направлять жители Ивановского сельского поселения, достигшие шестнадцатилетнего возраста.)
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